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SZKOLNA LIGA ZADANIOWA (2019/2020)
ZADANIA PRZYGOTOWUJACE NA Il SPOTKANIE
KL. VII - VI

Wewnatrz kwadratu ABCD umieszczono punkt E tak, ze tréjkat ABE jest rownoboczny.
Oblicz katy trojkata CDE.

Miara jednego z katow trdjkata jest srednig arytmetyczng miar pozostatych katow. Jaka
miare ma $redni kat? Podaj dwa przyktady takich tréjkatow.

Podstawa graniastostupa prostego jest romb o boku 6 cm i kacie ostrym 60°. Przekatna
éciany bocznej tego graniastostupa nachylona jest do krawedzi podstawy pod katem 45°.
Oblicz objetos¢ tego graniastostupa.

Podstawg ostrostupa jest prostokat. Przekatne podstawy przecinajg sie w punkcie, ktéry jest
spodkiem wysokosci ostrostupa. Oblicz objetosc tego ostrostupa, jesli krawedzie jego
podstawy majg dtugosci 6 cm i 8 cm, a suma dtugosci wszystkich krawedzi bryty jest rowna
80 cm.

Rozwigz rownania:

A) 28.-x =211 B) (5%)% = 25°

Oblicz

(225~ 2425) 55

\/(4\/400 — 4+/100) - 10 - 30

Dtugo$¢ krawedzi szescianu jest réwna 2a’b. Zapisz za pomoca jednomianu i oblicz dla a = 3
ib==

pole powierzchni catkowitej szescianu

objetosc tego szescianu .

. W prostokacie o bokach a i 2a dtuzszy bok wydtuzono o 20%, a krétszy skrécono o 20%.

Oblicz, o ile procent zwiekszyto sie lub zmniejszyto pole tak zmienionego prostokata.
Uczniowie napisali prace klasowg. Ocene bdb otrzymato 30% uczniéw, db — 40% uczniéw,
dst — 8 uczniéw, a pozostali uczniowie otrzymali ocene dop. Srednia wszystkich ocen z tej
pracy wynosita 3,9. llu uczniéw otrzymato poszczegdlne oceny?

.Pole réwnolegtoboku ABCD jest réwne 28 cm?. Na prostej CD poza réwnolegtobokiem

obrano punkt E. Oblicz pole tréjkata ABE.

Dtugos¢ kazdego boku kwadratu zwiekszono o 10%. O ile procent zwiekszyto sie pole tego
kwadratu, a o ile obwod?

Oblicz pole trapezu, ktérego podstawy majg dtugosci 7i 11, a ramiona 3i 5.

Suma dfugosci wszystkich krawedzi prostopadtoscianu wynosi 108cm. Dtugosci dwdch
krawedzi prostopadtoscianu wychodzgcych z tego samego wierzchotka wynoszg
odpowiednio 12 cm i 8 cm. Jaka dtugos¢ ma trzecia krawedz wychodzaca z tego samego
wierzchotka?

Piotr ma 153 cm wzrostu i jest nizszy od Marcina 15%. Gdy Piotr stanat na stupku okazato
sie, ze wowczas byt wyzszy od Marcina o 15%.

Jaka wysoko$¢é miat stupek, na ktérym stangt Marcin?

Przed 10 laty ojciec byt 7 razy starszy od swojego syna. Po uptywie 15 lat ojciec bedzie 2 razy
starszy od syna. lle lat ma obecnie ojciec?



